                                                          اختبار ( الباب الثاني ) نموذج ( أ )
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س1 : ضع علامة  (  أمام العبارة الصحيحة   و علامة(    أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :
ا~  تشكل العلاقة التالية دالة {( 1,2), ( 3 , -2 ) ,(- 3 , 1) , ( 4 , -2)}      (          )

ب~ المعادلة  3س – 4 = 2س  - 6    ليس لها حل  .                                  (          )

ج~  1 ، 4 ، 7 ، 10 ، ........ تمثل متتابعة حسابية  .                              (          )
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س2 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
1 ) أحد المعادلات التالية تمثل معادلة خطية على الصورة القياسية :
ا~  5س+3 ص= -2       ب~  #؛5 س= ص2 +9                     ج~ 3س ص-5ص=9       د~ 4س2 + ص2=9
2 ) المقطع الصادي على الشكل المقابل هــو : 

ا~  1                         ب~   صفر                               ج~ -1                       د~  -2 
3 ) إذا كانت د(س) = 6س+7  ، فإن قيمة د(2) =..... 
ا~ - 5                         ب~  5                                 ج~  17                      د~  صفر    
4) الدالة التي تمثل المتتابعة الحسابية 1 ، 5 ، 9 ، 13 ، .......

ا~  4ن -3                         ب~  4ن + 3                     ج~  4ن                      د~  3ن    
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
س3 : أكمل الفراغات التالية :

1~ الدالة المرتبطة للمعادلة الخطية 2س -6 =0  هي.....................................................................

2~ وتسمى الدالة التي تمثل بيانيا بخط أو منحنى دون انقطاع دالة...............................................................

3~  ميل المستقيم المار بالنقطتين (2،-5) ، (2،3) ، م = ..........................................................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ




	س1 : ضع علامة  (  أمام العبارة الصحيحة   و علامة(    أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :
ا~  تشكل العلاقة التالية دالة {( 1,2), ( 3 , -2 ) ,( 3 , 1) , ( 2 , -2)}      (          )

ب~ المعادلة  2س – 4 = 2س  - 6    ليس لها حل  .                                  (          )

ج~  1 ، 4 ، 10 ، 15 ، ........ تمثل متتابعة حسابية  .                              (          )
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س2 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
1 ) أحد المعادلات التالية تمثل معادلة خطية على الصورة القياسية :
ا~  5س+3 = س ص-2       ب~  #؛5 س= ص2 +9        ج~ 3س-5ص=9               د~ 4س2 + ص2=9
2 ) المقطع السيني على الشكل المقابل هــو : 

ا~  1                         ب~   صفر                     ج~ -1                             د~  -2 
3 ) إذا كانت د(س) = 6س+7  ، فإن قيمة د(-2) =..... 
ا~ - 5                         ب~  5                      ج~  17                              د~  صفر    
4) الدالة التي تمثل المتتابعة الحسابية 1 ، 5 ، 9 ، 13 ، .......

ا~  4ن +1                         ب~  4ن - 3          ج~  4ن                              د~  3ن    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
س3 : أكمل الفراغات التالية :

1~ الدالة المرتبطة للمعادلة الخطية 2س -5 =0  هي.....................................................................

2~ تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة دالة ...............................................................

3~  ميل المستقيم المار بالنقطتين (-2،-4) ، (-2،3) ، م = ..........................................................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                 


                                                       اختبار ( الباب الأول ) نموذج ( ب)

اسم الطالب  /                                                                         الفصل / 
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د~ تمثل الدالة





دالة غير خطية .
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س4 : مثل المعادلة   3س + ص = 3   بيانياً باستعمال المقطعين السيني والصادي ؟
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د~ تمثل الدالة





دالة خطية .





س4 : مثل المعادلة   4س + ص = 4   بيانياً باستعمال المقطعين السيني والصادي ؟
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اسم الطالب  /                                                                         الفصل / 








